
  
CRNA GORA 
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE 
Broj: 85-20 
Podgorica, 27. decembar 2020. godine 

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, u sastavu Aleksandar 
Saša Zeković, advokat Zoran Čelebić, prof. dr Dražen Cerović, prof. dr Branislav 
Radulović i dr Aleksandar Mugoša postupajući po pritužbi građanina E.M. Iz Ulcinja 
provjerio je postupanje policijskih službenika Odjeljenja bezbjednosti (OB) Ulcinj prema 
njemu i usvojio, nakon razmatranja dostupne dokumentacije, pristiglih izjašnjenja i obavl-
jene rasprave sljedeći  

Z A K LJ U Č A K 

1. Građanin E.M. Iz Ulcinja požalio se Savjetu za građansku kontrolu rada policije da 
su službenici OB Ulcinj prema njemu postupali neprofesionalno i na njegovu štetu 
kada je prilikom redovne saobraćajne kontrole utvrđeno da vozi neregistrovani mo-
tocikl.  

2. “U skladu sa odredama Zakona o unutrašnjim poslovima, podnosim pritužbu na 
rad policijskih službenika prilikom kontrole koja je izvršena 28.05.2020.godine u 
08:55 sati. Navedenom prillikom policijski službenici Centra bezbjednosti Bar N.F., 
br. sl.značke 16** i P.F. Filip, br.sl.značke 16** su me zaustavili prilikom vožnje mo-
tocikia u Bul.Vellezerit Frasheri bb uUlcinju (bivši bulevar Bratstva jedinstvaj.Tom 
prilikom utvrdili su da mi je istekla važnost saobraćajne dozvole. U ton pravcu ne-
mam primjedbi na rad jer sam svjestan svoga prekršaja, za koji mi je izdat i 
prekršajni nalog te sam novčano kažnjen, koju kaznu sam i platio” naveo je 
građanin E.M. u pritužbi koju je podnio Savjetu i Ministarstvu unutrašnjih poslova. 

3. “Međutim, umjesto da motociki isključe iz saobraćaja, policijski službenici su mi 
vratili motocikl, ali su mi oduzeli vozačku i saobraćajnu dozvolu, bez izdavanja 
potvrde o oduzetim predmetima.Tom prilikom su mi dali šarafciger u ruke i zahtje-
vali da skinem tablice sa motora.Rekao sam im da to ne znam da uradim sam i da 
slobodno mogu sami da skinu tablice, obzirom da sam ja kažnjen za počinjeni 
prekršaj, te sam ih zamolio da mi vrate vozačku dozvolu, a da saobraćajnu mogu 
da zadrže, jer svakako moram da registrujem motociki i tom prilikom će mi biti iz-
data nova saobraćajna dozvola” naveo je građanin u pritužbi. 

4. Pojasnio je da je vozačku dozvolu tražio natrag iz razloga što upravlja i putničkim 
motornim vozilom marke Opet Astra, reg.oznaka UL AD ***, pa mu je za upravljan-
je tim vozilom neophodna vozačka dozvola. Policajci su odbili da mu vrate voza-
čku, uz obrazloženje da će mi je vratiti kada skine tablice sa motocikla i da su oni 
policajci i nijesu nadležni da skidaju tablice, već da se za to obratim nekom servi-
su. Građanin je ponovio da je motocikl tu i da slobodno mogu da uzmu tablice, jer 
čemu je onda svrha šarafcigera koji posjeduju, ako oni ne žele da ga upotrijebe. 
Nakon ovog, građanin je otišao u OB Ulcinj gdje je tražio da mu se vrati vozačka 



dozvola, ali je policijski službenik N.Ć.  to isto odbio da uradi, te mu rekao da mu 
vozačka dozvola nije oduzeta, ali da ne mogu da je uzmem nazad dok ne done-
sem tablice motocikla. “Moja vozačka dozvola i dan danas nalazi u prostorijama 
OB Ulcinj, bez ikakvog pravnog osnova i bez izdavanja potvrde o privremeno 
oduzetim predmetima” zaključio je građanin. 

5. Savjet je pritužbu odmah uzeo u rad, istom zadužio u svojstvu obrađivača i izvjes-
tioca svog člana mr Aleksandra Sašu Zekovića i od načelnika OB Ulcinj zatražio 
da se izjasni o postupanju policijskih službenika prema građaninu E.M. Uz pre-
poruku da ga hitno primi na razgovor i doprinese momentalnom otklanjanju 
povrede njegovih prava. 

6. Načelnik Odjeljenja bezbjednosti Ulcinj A.T. povodom predmetnog događaja in-
formisao je Savjet da je su policijski službenici CB Bar P.F. i F.N. bili radno an-
gažovani u saobraćajnoj patroli dana 28.05.2020g, na teritoriji opštine Ulcinj, u 
okviru razmjene patrola, te da su prilikom redovne kontrole u Bulevaru Sami 
Frašeri (Bratstvo Jedinstvo) zaustavili i kontrolisali građanina E.M. koji je upravljao 
motociklom marke Piaggio. Izvršenom kontrolom tj. uvidom u dokumentaciju us-
tanovili su da je imenovanom istekla važnost  saobraćajne dozvole, odnosno reg-
istracije dana 14.04.2020. godine, i saopštili mu da je počinio prekršaj iz čl. 320 
ZOBSP naloživši mu da skine registarske oznake sa motocikla jer je punovažnosti 
dokumenta istekla duže od 30 dana. Ovom prilikom vozaču je izdat prekršajni na-
log u kojem je notirano da imenovani prihvata odgovornost za počinjeni prekršaj, i 
saopštio je da ne umije skinuti registarske oznake, te da namjerava poći do na-
jbližjeg servisa kako bi to učinio a potom im iste donio, a dokumenta tj. vozačku i 
saobraćajnu dozvolu je ostavio kod patrole kao garanciju. U nastavku odgovora 
Uprave policije je navedeno i da kako se E.M. nije pojavio do isteka radnog an-
gažovanja policijskih službenika navedenog dana, predmetna dokumenta su pre-
data u prostorije OB Ulcinj  vođi dežurne smjene Z.Ć., a narednog dana E.M. se 
pojavio, predao registarsku tablicu i uzeo svoja dokumenta. Shodno navedenom, 
izvršene su provjere pritužbe i sačinjen izvještaj uz ocjenu da su policisjki 
službenici CB Bar postupali u skladu sa svojim ovlašćenjima i odredbama Pravilni-
ka o načinu obavljanja određenih policijskih poslova i primjeni ovlašćenja u obavl-
janju tih poslova, iz čl 147 stav 2, kao i  čl 304 stav 5 Zakona o bezbjednosti sao-
braćaja na putevima, kao i čl 301 stav 1, tačka 10 ovog zakona. U zaključnici 
dopisa se navodi i da tokom događaja policijski službenici nisu primjenili odredbu 
čl 304 stav 6 Zakona o bezbjednosti saobraćaja na putevima, u kontekstu da će, 
ukoliko vozač ne izvrši naredbu iz stava 5, policijski službenik angažovati stručno 
lice da o njegovom trošku izvrši skidanje registarskih tablica, prvenstveno cjeneći 
njegovu korektnost i odsustvo sumnje u njegovo postupanje, čime su udovoljili za-
htjevu građanina.  

7. Predmetni odgovor Uprave policije Savjet je proslijedio građaninu E.M. na upoz-
navanje sa sadržinom i izjašnjenje. 

8. Savjet je konstatovao da postupanje trojice policijskih službenika OB Ulcinj, pri-
likom saobraćajne kontrole i u službenim prostorijama policije, nije bilo profesion-
alno i u skladu sa pozitivnim propisima i ocjenjuje da je došlo do povrede prava 
građanina E.M. 
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